HUISHOUDELIJK REGLEMENT
BrigandZe Rugby Compagnie (BZRC)

RUGBY = RESPECT + DICIPLINE + FAIR-PLAY + PASSIE + VRIENDSCHAP
Algemeen
Elke trainer, speler en ouders neemt kennis van dit reglement. Als bewijs van de kennisgeving, ondertekenen de trainers, spelers en hun ouders het afzonderlijk document voor kennisname van het huishoudelijk reglement voor “gelezen en goedgekeurd”.
Dit reglement is beschikbaar op de website en kan op elk moment gewijzigd worden door het bestuur. Deze wijziging wordt gemeld op de website.
Indien ouders en/of spelers niet schriftelijk reageren binnen de 14 dagen gaan ze akkoord met deze wijziging en geldt hun bestaande kennisname ook voor dit nieuw huishoudelijk reglement.

Wie onze club wil verlaten en wil overstappen naar een andere club, kan dat enkel tijdens juli en augustus. En enkel volgens de geldende regels van Rugby Vlaanderen.
Lidgeld
Het bestuur bepaalt elk jaar de hoogte van het lidgeld.
Het lidgeld dekt de administratiekosten verbonden aan de aansluiting van een speler aan de VRB EN BRB, verzekering bij BRB, kosten voor onderhoud terreinen, kantine, vergoeding trainers, aankoop materiaal, ...
Bepaalde ziekenfondsen betalen een deel van het lidgeld terug. Spelers en hun ouders moeten dit zelf in orde brengen. De formulieren hiervoor zijn terug te vinden op onze website.
Beleid
De club wordt bestuurd door een raad van bestuur bijgestaan door verschillende semi onafhankelijke cellen. De indeling en aanspreekpunten vind je in het clublokaal.
	Zie addendum
Charter leden /sporters /club
BZRC voert een absolute nultolerantie tegenover het gebruik van drugs. Spelers die betrapt worden op het gebruik of bezit van illegale middelen, riskeren uitsluiting uit de club.

Wie tijdens een wedstrijd onsportief of ongepast gedrag vertoond, wordt onmiddellijk vervangen. 
https://rugby.vlaanderen/welkom-bij-rugby/de-waarden-van-rugby/
	Zie addendum  
Kleding en materiaal
Alle spelers komen in clubkledij naar de wedstrijden, en bergen hun douchegerief en reservekledij in de sporttas.
Mondstuk en rugbyschoenen zijn verplicht, worden ook door de speler zelf aangeschaft.
De spelers helpen de trainer na een training met het opruimen van het trainingsmateriaal (kegeltjes, tacklekussens, ballen,...)
Na de wedstrijd wordt zorgt de teammanager(of vrijwilliger) voor het ophalen en reinigen van de wedstrijdtenue ’s.
Regels voor de spelers
Rugby is een teamsport. Probeer zo veel mogelijk trainingen en wedstrijden bij te wonen. Wie niet aanwezig kan zijn op een wedstrijd of training verwittigt altijd de trainer. Bij niet verontschuldigde afwezigheid zal daar rekening mee gehouden worden bij de volgende wedstrijd.
Bij een wedstrijd of tornooi heeft iedere speler vanaf 12 jaar zijn identiteitskaart bij. Spelers zonder identiteitskaart worden niet opgesteld! 
Op trainingen is iedereen ten laatste 15 minuten voor aanvang van de training aanwezig. Op die manier kan iedereen zich rustig klaarmaken en kan de training stipt beginnen.
Bij wedstrijden is iedereen ook stipt aanwezig op het afgesproken tijdstip. Deze tijdstippen zullen ook gecommuniceerd worden via de teammanager/trainer.
Wie bij een uitwedstrijd rechtstreeks naar het terrein van de tegenstrever rijdt, verwittigt hiervan tijdig de trainer
Wie wil deelnemen aan een training of wedstrijd van een andere club, vraagt daarvoor altijd toestemming aan één van de trainers of jeugdcoördinatoren.
Regels voor de trainers
De trainer is verantwoordelijk voor het plaatsen en opruimen van terreinen bij wedstrijden.
De trainer is verantwoordelijk voor de orde in de kleedkamer tot de laatste speler die heeft verlaten. Hij beslist ook wanneer de spelers de kleedkamer mogen verlaten.
De trainer heeft een voorbeeldfunctie en heeft respect voor de spelers, ouders en begeleiders en uiteraard ook voor de tegenstander en de scheidsrechter.
De trainer brengt spelers passie bij voor het spel bij en waakt over de fair-play.
De trainer is verantwoordelijk voor de trainingsmaterialen (ballen, hesjes, potjes, tacklezakken,…) en zorgt ervoor dat deze na de trainingen worden opgeborgen op de daarvoor bestemde plaatsen.
De trainer neemt deel aan de trainersvergaderingen die worden ingelegd.
De trainer ziet er op toe dat de spelers gepast kledij aanhebben naargelang de weersomstandigheden.
De trainer deelt op de laatste training voor een wedstrijd mee hoe laat er wordt verzameld wordt voor de wedstrijd.
De trainer overlegt bij problemen altijd met de jeugdcoördinator. Bij gesprekken met ouders moet altijd ook een jeugdcoördinator aanwezig zijn.
Regels voor teammanagers (TM)
De teammanager is de rechterhand van de trainer.
De TM vult het wedstrijdblad in en zorgt ervoor dat dit na de wedstrijd op het secretariaat van de club belandt. (Of via Twizzit.)
De TM ontvangt de scheidsrechter en begeleidt hem tijdens diens aanwezigheid op ons terrein.
Ook de TM vervult in alle omstandigheden een voorbeeldfunctie. Hij gaat dus ook respectvol om met de eigen spelers, de tegenstanders, de scheidsrechter en het publiek.
De TM zorgt dat de wedstrijdtenue ’s gereinigd worden na de wedstrijd.
Verzekering
Bij een sportongeval moet een aangifte ingevuld worden en bezorgd worden aan de club of rechtstreeks gestuurd worden aan het secretariaat van de VRB – Ransbeekstraat 227 – 1120 Neder-over-Heembeek.
Je dient eerst alles zelf te betalen en je stuurt daarna naar Arena de originele bewijzen van het ziekenfonds + originele facturen met vermelding van je dossiernummer, dat je na aangifte van je ongeval van hen zult ontvangen.
https://rugby.vlaanderen/een-ongeval-wat-nu/
Vóór het hervatten van training en competitie vragen we het bewijs van genezing ingevuld aan de Sportieve Cel
Verplaatsingen
De verplaatsingen worden meestal met de auto gemaakt.
Alle spelers, trainers en afgevaardigden zijn aanwezig op het afgesproken uur.
Niemand vervoert in zijn auto meer spelers dan toegelaten door de verzekering.
Wie spelers meeneemt in zijn auto respecteert de wegcode en houdt zich aan de snelheidsbeperkingen.
De chauffeur waakt er over dat iedereen in de auto zijn gordel draagt.
Alcohol en drugs zijn uit den boze voor onze chauffeur.



Studies en sport
De studie heeft altijd voorrang op onze sport.
Indien een speler voor een training of wedstrijd verstek moet geven omwille van schoolverplichtingen, meldt hij dit tijdig aan de trainer.
Gezondheid en hygiëne
Goede en voldoende nachtrust is onontbeerlijk om sportieve prestaties te leveren.
Alcohol en roken hebben een slechte invloed op de lichamelijke conditie en dienen dus vermeden te worden.
Er wordt aangeraden om voor de training of wedstrijd een lichte vetarme maaltijd te nuttigen.
Drugs worden in onze club niet getolereerd.
Het is belangrijk zowel voor als na de sportprestatie voldoende te drinken. Tijdens wedstrijden stelt de club hiervoor water ter beschikking van de spelers.
Sancties
Bij het niet naleven van dit huishoudelijk reglement kunnen respectievelijk door de trainer en afgevaardigden, in samenspraak met het bestuur sancties genomen worden.
Gele en rode kaarten wegens negatieve kritiek (op spelers, spelleiding, supporters of verantwoordelijken) of wegens onsportief gedrag (natrappen, vechtpartijen…) worden bestraft. De straf wordt bepaald door de trainer in overleg met het bestuur.
De boetes uitgesproken door de BRB of VRB worden ten laste gelegd van de speler of zijn ouders. Dit zal geval per geval moeten worden bekeken, aanpassen naar: kunnen ten laste gelegd, indien van persoonlijke aard.
Parking wagens
Het is verboden te parkeren op de in en uitrit van de parking, dit om ruimte te bieden aan de nodige instanties ingeval van veiligheid of noodsituaties. 
BZRC draagt geen verantwoordelijkheid voor gebeurlijke ongevallen, diefstal of schade aan voertuigen die langs het domein geparkeerd staan.
Bromfietsen en fietsen worden gestald op de hiervoor voorziene plaatsen. De club is niet verantwoordelijk voor diefstal en/of beschadiging ervan.
Clubhuis Play en Stay.
Het clubhuis staat ter beschikking van zowel leden als niet-leden. Het gebruik ervan ten persoonlijke titel is niet toegestaan. Eigen drank of eten mee brengen in het clubhuis of op de terrassen, om er te consumeren is verboden.

Dranken, snacks en lichte maaltijden zijn tegen contante betaling in de cafetaria verkrijgbaar. Er wordt geen krediet toegestaan. Betaling is wel mogelijk via WAT DRINK JE.
De prijslijst van de consumpties en snacks (dienst en BTW inbegrepen) wordt bepaald in overleg met het bestuur en hangt uit in het clubhuis.
Het is verboden te roken in het volledige clubhuis.
Indien er buiten en op het terras gerookt wordt, zal dit met de nodige discretie gebeuren ten aanzien van de jeugd en kinderen. Graag peuken in voorziene peukenzuil(en) gooien. De clubhuisverantwoordelijke heeft het recht het clubhuis te sluiten na het beëindigen van de clubactiviteiten of bij slechte weersomstandigheden.

Laat geen persoonlijke spullen achter in het clubhuis. Belemmer de doorgang in het clubhuis niet door sportzakken en dergelijke.

Het bestuur verzoekt jeugdleiders, trainers en andere begeleiders van de jeugd tijdens de uitoefening van hun functie het alcoholgebruik te beperken.
Het bestuur wil voorkomen dat personen onder invloed van alcohol aan het verkeer deelnemen.
Op basis daarvan kan het schenken van alcoholhoudende drank aan betreffende personen worden geweigerd.
Personen die agressie of ander normafwijkend gedrag vertonen worden door de dienstdoende leidinggevende of barvrijwilliger uit de kantine verwijderd.
Privacy
BZRC stelt alles in het werk om GDPR-compliant te zijn. De club respecteert de privacy van al haar leden, medewerkers en bezoekers.

Het clubhuis staat zowel binnen als buiten onder permanente videobewaking.

 Zie protocol cameratoezicht. 
Speelgerechtigdheid 
Een lid van BZRC is slechts speelgerechtigd indien voldaan is aan de volgende voorwaarden. Hij/zij moet: - in goede fysieke conditie verkeren; - door de verantwoordelijke(n) zijn geselecteerd; - in het bezit zijn van een door de Vlaamse Rugby Bond afgeleverde en gevalideerde spelerslicentie; - zijn lidgeld hebben overgemaakt aan de club; - akkoord gaan met de bepalingen van de verzekeringspolis ARENA aangevuld met de bepalingen van 
Deelname aan clubactiviteiten 
De raad  van bestuur bepaalt autonoom de voorwaarden aan dewelke deelnemers aan eender welke clubactiviteit moeten voldoen. 
In geen geval kunnen niet-leden (of personen die niet verzekerd zijn via de verzekeringspolis van de Vlaamse Rugby Bond) deelnemen aan sportieve activiteiten die door of onder auspiciën van de BZRC worden georganiseerd. 
BZRC vraagt ook uitdrukkelijk aan al haar leden om actief mee te werken in het onderhoud van de gebouwen en terreinen alsook tijdens de uitvoering van uitbating en evenementen.
